PelleHne ypaBHeHUS
B 1Knacce

,D,J'IFI TEX, KTO XOHET HAaYyHNTbCH




UHCTPYKUUA oNa geten n
UX poautenen

e [IpountanTe ckasky «KuBble
ypaBHEHUA»

e [locTapauTtecb pa3obpaTbCs, YTO TaKoe
Lerioe  4YacTu.

e A3yunte Kaxxabin atan anroputma
(nonb3yntecb nogcKasKkamu)

e [IlporoBopuTe BeCb anroputm

e [loTpeHnpyuTecb CaMOCTOATENbHO B
pelweHnn ypaBHeHUU No 3agaHNAaAM B
yuyeoHuUkKe



«XuBble
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Pewnnu oHn HapucoBaTb AOMUK
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KpacHbin HapucoBan ceoto HACTb un
3eneHbin ceoro HACTD. NMonyuuncsa AOMUK -

LLEJIOE




OpoHaXAabl KpaCHbIU peLlur, YTo ero
YACTb gocTtonMHa camou KpacuBOU KpbILUK,
n 3abpan ee un3s LIEJ1IOIO... Octanacb ogHa
BTOpas




B opyrou pa3s 3eneHbin peLwinsn CBOKO
YACTDb nepekpacutb, nu yHec ee n3 LIEJIOITO B
MacTtepckKkyr. Octanacb ogHa Tenepb nepBas




Tak KapaHaawum To cobupanm AOMUK B
LIEJIOE, To pas6bupanu ero Ha HACTU




e BcnoMHu Kak nonyuutb LUIEJTOE? He

-
MOXXellb BCMNOMHUTL? T0|"3<MV|

e A ecnu U3BECTHO Lefioe u oaHa 4YacThb, a
Heun3BecTHa gpyrasa YACTb. Kak ee

e [locmapatcsi xopouwo ebly4umb 3mu
npaesuna!



AJICOPUTM PELLEHUA

e ONSl TOro '-ITO¥P ABJ'TLE'HMIame HY>HO:

1.

2.
3.

U

OtmeTtutb UEJIOE n HAC' | (HaXXMun Ha
KapTUHKY U NOCMOTPMU);

Onpepenutb HensBecTHoe (LEJIOE nnn YACTDb);
Hantu pewenne (ecnu x - LUEJI' J. nnnYiky'Tb

); 0 ok
3anucaTb KOpPeHb YPaBHERS?,

. Caenartb I'IpOBepKy NoACTaBUTb HAaNOEHHoOe
yncno B nep §°»> cTopoHy n yoeamTbCs, 4YTO
KOHeYHbIle Yl i:a coBnagalor.

ECnun 4TO-TO He TaK, TO HY>XXHO NPOBEpPUTLb, rae
noToponurcs.




A Tenepb N0 N3BECTHOU cCXxemMe NOBTOPU BeCb
arropuTm
PeweHuna ypaBHeHUN




e T bl Npowien Bce 3Tanbl?

{0

MOﬁ"ﬂEu!
OIVYHE 60T

e A Tenepb 3aKpenu CBOM YMEHUSA Nno
Yy4YeOHUKY.



UTOObI NONy4nTb
LIEJIOE, Hago cnoxuTtb




UTOObLI NONYy4YnTL
YACTb, Hago u3

LIEJTOI'O BblvecCTb

nssectHyto HACTb

YACTb — maneHbkoe 4ncro, ero nosyyatoT npu Bbl4UTaHUM OPYron YacTu U3
Lernoro.







Utobbl nonyunte LLEJIOE, Hago cnoxute YA 4
E€PHUCH K
anropuTm
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Utobbl nonyunte YACTb, Hago n3 LLEJTOIO BeiuecTb n3sectHyto HACTb

SepHUCH K
anropuTm






[lpoBepka

x+8=2%
Xx=3+2
X=F
FaD=
$=3%

BEPHUCH K
0




